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Лінк на освітній контент 

дисципліни 
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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

 

Денна форма: 4/120 

  Заочна форма: 4/120 

Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота               
(60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 
год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть 
дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки 
її порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності 
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою освітнього 

процесу. Очікується, що здобувачі освіти відвідають всі лекції і семінарські 

(практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі освіти мають 
можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до визначених 
робочою програмою тем семінарських (практичних) занять на основі пошуку 
та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 
поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні 
ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 
 

Що будемо вивчати? Навчальна дисципліна покликана підготувати знавців організаційної 
культури, які розуміють успішну комунікацію, як запоруку успіху й 
платформу для реалізації продуктивних ділових взаємин. Вивчення курсу 
сприятиме особистісному зростанню студентів, підвищенню їх фахової та 
мовленнєвої культури. Значна увага у вивченні курсу приділяється 
практичному, прикладному складнику. Це забезпечується практичними 
заняттями, діловими іграми, тестуванням, проведенням дискусій − 
обговорень різноманітних ділових ситуацій, розв’язанням аналітичних задач, 
підготовкою і захистом проектів, що репрезентують власні моделі чи 
концепції вирішення складних проблем ділових комунікацій. 

Чому це треба вивчати? Метою дисципліни є набуття студентами знань із питань комунікації та 
різних форм ділової комунікації, оволодіння практичними навичками 
організації ділових зустрічей, ведення перемовин, безпосереднього та 
опосередкованого службового спілкування для досягнення позитивного 
результату та забезпечення розвитку комунікативної компетентності фахівця 
шляхом зваженого аналізу ділових ситуацій, їх моделювання в умовах 
інформаційного суспільства та віртуалізації життя. 
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Яких результатів можна 

досягнути? 

Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності 

організації. 

Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи 

Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних 

сферах діяльності організації. 

Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань, бути критичним і самокритичним 

 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій 

менеджменту. 

Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію 

при вирішенні професійних завдань. 

Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 

управління 

Зміст дисципліни Специфіка ділової комунікації. 

Вербальні засоби ділової комунікації. 

Невербальні засоби комунікації. 

Психологічні основи ділового спілкування. 

Писемна ділова комунікація. 

Культура публічної ділової комунікації. 

Усна ділова комунікація. 

Маніпуляції та конфлікти в діловій комунікації. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 
декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою 
дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних тем або питань; 
підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні 
контрольних запитань, питань для самодіагностики, самостійному 
опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; 
систематизація вивченого матеріалу для підготовки до заліку 

Міждисциплінарні зв’язки   Економічна етика та діловий етикет, Економічна психологія 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини.  

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 
допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 
порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 
університету імені Павла Тичини. 

 
 

Розробник                                              Гуменюк Алла Валеріївна 

 


